Tema. 3naxoa:KeHHs 4KcJia 32 iioro apodom. ( nporpama PH)

MeTta: TOMOTTHCS 3aCBOEHHS YUHSIMU CIIOCOOY PO3B’SA3yBaHHS 3a7a4 Ha
3HAXOJKEHHS YHCJIa 32 Horo ApoOoM; MMOBTOPUTH CIOCOOU PO3B’sI3yBaHHS
IHIIMX 33724 Ha BUKOHAHHS BCIX apuUPMETUYHUX 1A 3 JACCATKOBUMU
npobamu;
PO3BHBATH OOYKCIIIOBAJIbHI HABUYKH, JIOTTYHE MUCIICHHSI, 3/ITaTHICTh
MOPIBHIOBATH MaTepial, BMiHHS POOUTH BUCHOBKH; BUXOBYBATH
HaIOJIETJIMBICTh Y HABYAaHHI, BUMOIJIMBICTH J0 cele.
OO0JsagHaHHSA: KapTKU 13 3aBJaHHSAMU JUIsl TPYTIOBOi POOOTH.
Tun ypoxky: ypok MOCTaHOBKM HaBYaJbHOI 3ajadi.
Xiag ypoky
I. Opranizauis kiaacy.
VYuutens nepeBipsie TOTOBHICTD KJIACy J10 YPOKY.
- [To3Haute cBiii HacTpiil 32 TAKUMH TaOJIUUYKAMHU.

- [loGaxkaiiTe 0fMH OAHOMY yJadi Ha ypOII.

Jitn 6axkaroTh OJJUH OJTHOMY yZAaui, MOTUCKAIOTh PyKY TOBapHILEBI.

II. CTBopenHs cuTyamii ycmixy.

Yuureab. [louneMo ypok 3 mepeBipKM JOMAIIHBOTO 3aBUaHHs. UM € y Bac
3alMTaHHS 10 BUKOHAHHS IOMAlIHBOTO 3aB/IaHHA?

Yuurteab. Bukonaemo 3aBaaHHs, aHAJOTIYHI JO JOMAIIHIX 3aBlIaHb, BIAMOBIAI
3aMuIleM Yy BUTJISAI1 MATEMAaTUYHOTO AUKTAHTY.

3micT 3aB1aHb

1. Sxe 3aBHaHHS MOXHa BUKOHAaTH 3a KapTUHKOIO (OKpPYIJIEHHS JECSITKOBUX
Ipo0iB):




(XTO 3 XJIOMYUKIB POOUTH MEHIIY MOMIJIKY BU3HAYAIOUU MPUOJIU3HY BIICTaHb BiJ
OYIMHKY IIKOJIM, SIKIIIO CIIpaBXHs BiacTaHb 217M.) (Bigmoiab 217 m)
2.BUKOHATH IUIIEHHS:
3,75:10; 16,07:100;  104,7 : 1000 ( Bigmosiaw 0,375; 0,1607; 1,047)
3.Po3B’s3aTH pIBHSIHHS:

A : x=0,2 (BuainuTtu yacTuHI 1 11iJIe, BIATOBIAL MIATBEPIUTH TMPABUIIOM)

(BigmoBigb x= A :0,2)

4.Bigpi3ok AOBXUHOIO 3,3 IM pO3AUTATUA Ha 3 PIBHUX YacTUHHU. YoMy NOpIBHIOE

JIOBKAHA OJHIET YaCTUHU? ( Bigmosian 1,1)
5.lane uyucno 30upmmuM y 2 pasza 1 gicranu 0,6, Ske Oyino 4yucio 10
30UTBIIICHHS ? (Bigmogins 0,3)

2 2
651k 3HaliTH 5 Big 2000 Mm; g Bix 300 M. Bignosians 2000:5 <2 = 800;
300:3 «2=200)
7. 3uatigm 0,01 Big 2. Bignosias 2:100 = 0,02)

II. CrBOpeHHs1 cuTyauii po3puBy.
Ha mantoHky rokazaHa ojHa jecara yactuHa ¢irypu. Jlomamnoii Bcio Girypy

N —

- SIk moxkHa 11e 3poouTtn? 1o BU moMiTmiIn?
II1. IToctanoBKka y400BoOI 3a1a4i.




- JlaBaiiTe crpoOyeMoO CKJIACTH MPaBWIO 1 3amucatd GopMyiy s 3HaXOMKCHHS
quIa, sIKIIO BIJOMO MOTO YacTUHY

(x*10 =a)

IV. Po3B’s130K HaBYaJbHOI 3aJa4i.

1. Po3B’s13yBaHHS 3a1a4i.

Yuureab. 3anaya. Pozuuctunu Big cHiry 0, 1 KOB3aHKH, IO CTAHOBUTH & e
3HaITh IOy KOB3aHKH.
* SIk po3B’s13aTH JaHy 3aaa4y?
* YUu cxoka JaHa 3ajada Ha SKyCh 13 morepenHix? UnM BoHA BiJIPI3HSAETHCS Bij
nonepeaHix?
* CripobyeMo po3B’si3aTu JlaHy 3a/1auy.
* Ski Bati npomno3uirii?
Yuureas . [1{o Tpeba 3naiiTu B 3axa41?
Jitu. Iltony KoB3aHKH.
Yuuresb. 3po6iTh BUCHOBOK. (BigmoBigs 8 M°*10 =80 m”)
2. Hakpecnu cxeMy i 3Haiau uncio, sikio 0,01 Bix HeOro nopiBHIOE 2 (poboTa 3a
nigpydyHukom Ne 162 .2)
3. PoGorta B rpymnax.
llepwa epyna.
3aoaua. Tpu yuHi 3ani3HWIKCH Ha ypok. Ile ckmamae 0,1 BCiX y4HIB Kiacy.
CK1IbKM YUHIB HABYAETHCS y IIbOMY KJtaci?
Lpyea epyna
3aoaua. Tpu AIBYMHKHM 3ami3HUIUCH Ha YpokK. Lle ckmamae 0,1 Bcix y4yHIB Kjacy.
CK1JIbKM YUHIB HABUAETHCS y IIbOMY KJtaci?
Tpems epyna
3aoaua. Tpu 1mykepku Xjomuuk 3'iB BpaHili . [le ckimamae 0,1 BCiX IYKEpOK.
CKUIbKH IIyKEpOK OyJ0 B XJIOMYuKa?
Yemsepma epyna
3aoaua. Tpu xamyctunu 3pizayiu Bpadili. [le ckimamae 0,1 BCiXx KamyCTHH.
CK17IbKHM BCHOT'O BUPOCIIO HA TOPOl ?
[1l'ama epyna.
3aoaua. Tpu yuHi kiacy 3axBopiio Ile cknagae 0,1 Bcix yuHiB kiacy. CKUTbKH
YUHIB HABYAETHCS Y IILOMY KJ1aci?

V. IlincymkoBa peduiekcis.
o HoBOrO A13HANUCA?
Yu cnono6aBcst BaM ypok? Yum?
VI. lomaiiHe 3aB1aHHS.
1.Po3noBicTi 6aThkaM IpoO Martepiaji, MO Mipl MOXJIMBOCTI 1 MOTPeOH HABUYUTH
0aThbKiB HOBOMY MaTE€MAaTHYHOMY CII0COO0Y.
2. Bubpatu 13 Ne 162 onqHe 3aBIaHHS:
1) xouy Garato 3HaTH Ne 162 (2);
2) nyxe xouy OaraTo 3HaTH Ne 162 (2,3)



Ypok niocomyeana ma nposena
guumensv 4-A knacy, guumenb-memooucm
bepesniecoxkoco HBK «30L I cm. J[H3»

Q@ypcax Oxcana Muxonaisna



